

平安两江新区

开学第一课

警方推“新西游”反诈宣教平台

助力同学们破解游戏代充骗局

2月17日开学首日,两江新区公安分局民警深入辖区中小校园,开展“平安开学第一课”主题教育活动...

“同学们,如果遇上大货车转弯,我们应该保持多远的距离?”随着大屏幕上大屏幕的转弯,学生们争相举手抢答...

在宣传交通安全知识的同时,针对电信网络诈骗低龄化趋势,两江公安精心设计了“新西游”反诈宣教平台...



两江公安校园安全相关负责人表示,两江公安将继续加强与学校、家长等社会各界的沟通协作...

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

社区资讯

孩子站窗外 社区“双网格”劝阻险情发生

2月14日下午,大渡口区建胜镇某小区的一位居民在微信群内发出一张令人揪心的图片,并附言“谁家孩子站在窗外,太危险了”...

“网格长,刚才有居民发了一张小孩站到窗外的图片,看起来好危险哦,不晓得有大人没有...”网格员吕建红一边打电话,一边迅速赶往现场...

随即,“熙熙”舆情工作室立即启动线上线下“双网格”联动机制。一方面,迅速在网格微信群内实时发布最新信息...

经过紧张有序的协作,成功将站在窗外的孩子劝了下来。

重庆晚报通讯员 卜熙

浪漫索道游

来美心红酒小镇解锁春游新方式



“好雨知时节,当春乃发生。”随着雨水节气的到来,大地渐渐苏醒,涪陵美心红酒小镇也被春天的画笔悄然点染...

当踏入美心红酒小镇索道1号线,首先映入眼帘的便是充满异域浪漫气息的欧式建筑...

随着索道攀升,在索道5号线的终点站,一泓清澈的湖泊出现在视野中。春日里的湖水,在阳光的照耀下波光粼粼...

经过索道3号线一段美妙的旅程,索道抵达泡桐村山顶终点。可以走进美心红酒小镇精心打造的晒秋景点...

重庆晚报通讯员 杨孝永

开学第一护

警方推出“三色预警”交通疏导机制

上学早高峰通行效率同比提升40%

新学期已拉开帷幕,两江新区警方多措并举,以“全方位守护”的工作理念,为辖区130余所中小学、幼儿园的师生筑起立体化安全防护网...

2月17日早上7时,两江新区各主干道迎来“开学模式”。交巡警支队创新推出“三色预警”交通疏导机制...

在开学前,两江公安各派出所联合城管、消防、市场监管等部门,深入辖区区内各中小学及幼儿园...



备等,确保校内安防系统有效运行。对校园周边的出租房屋、旅馆、网吧等行业进行细致排查...

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

九旬翁手机丢失

民警驱车送上门

近日,重庆市两江新区公安分局交巡警支队民警与辅警接力相助,帮助一名91岁独居老人寻回丢失手机...

2月12日16时许,两江新区公安分局交巡警支队辅警曾令强在红杉路执勤时,一位网约车司机匆忙送来一部老年手机...

考虑到老人年事已高,次日上午,两江公安交巡警民警驱车前往渝中区老人住所,将手机交还至老人手



中。见到失而复得的手机,老人激动地紧握民警双手连声道谢:“太感谢你们了!真是人民好警察!”

为表达感激之情,老人还亲笔书写了一封感谢信。临别时,民警细心叮嘱老人注意保管随身物品...

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

Legal notices and public information including lost items, company announcements, and public hearings.

Public notices regarding environmental impact assessments and public hearings for various projects.

Public notices regarding environmental impact assessments and public hearings for various projects.

Public notices regarding environmental impact assessments and public hearings for various projects.